2807. Может ли сериесный мотор постоянного тока, включенный в сеть с напряжением U = 120 B, развивать мощность N = 200 Вт, если сопротивление его обмоток R = 20 Ом?

Мощность, потребляемая мотором, 
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где 
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 – ЭДС индукции, возникающая в якоре. 
Следовательно, 
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Здесь 
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 – джоулево тепло, выделяемое в обмотках, а 
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 – мощность против ЭДС индукции. Она равна механической мощности N1 развиваемой мотором. Эта мощность 
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, так как 
[image: image8.wmf]R

E

U

I

i

-

=

.
Данное выражение имеет максимум при 
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Следовательно, максимальное значение 
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Мощность в 200 Вт мотор развить не может.
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